

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA**

**MJESNI ODBOR BRAJDA-DOLAC
VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 026-02/16-01/2
URBROJ: 2170/01-09-10-16-2
Rijeka, 10. veljače 2016.

**ZAPISNIK
SA 18. SJEDNICE VMO BRAJDA-DOLAC**

18. sjednica VMO Brajda-Dolac održana je 10. veljače 2016. s početkom u 18:00 sati u prostorijama MO Brajda-Dolac, Pomerio 26.

Sjednici su bili nazočni:

- Gordana Šopić, predsjednica VMO
- Sanja Crnković, zamjenica predsjednice VMO
- Siniša Maroević, član VMO
- Igor Sušić, član VMO
- Iva Sušić, članica VMO
- Nika Pavlinić, tajnica MO Brajda- Dolac

Usvajanje zapisnika sa 17. sjednice:

- Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Sjednicu je otvorila Predsjednica VMO i predložila slijedeći:

DNEVNI RED

1. Izvješće o radu VMO Brajda- Dolac za 2015. godinu
2. Fiskalnu odgovornost
3. Zaprimljeni/poslani dopisi službi/građana
4. Tekuća komunalna problematika
5. Razno

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.

AD 1.

Predsjednica Vijeća MO Brajda-Dolac, Gordana Šopić, izložila je Vijećnicima Izvješće o radu VMO Brajda-Dolac za 2015. godinu. U Izvješću je detaljno opisan rad Vijeća- pokrenute inicijative, aktivnosti na područjima uređenja područja mjesnog odbora i poboljšanja kvalitete stanovanja, zdravstva i socijalne skrbi, sporta te brige o djeci u protekloj godini. Vijeće je u 2015. godini provelo dva programa- Dane MO Brajda-Dolac i Doček Djeda Božićnjaka. Izvješće sadrži i specifikacije troškova po pojedinim programima kao i ukupne prihode i rashode za proteklu godinu.

Zaključak:

Izvješće o radu VMO Brajda-Dolac za 2015. godinu jednoglasno je usvojeno.

AD 2.

Tajnica MO Brajda-Dolac upoznala je Vijećnike sa zakonom o fiskalnoj odgovornosti i dokumentacijom o fiskalnoj odgovornosti za proračunsku godinu 2015. Predsjednica VMO Brajda-Dolac, gosp. Gordana Šopić, Izjavom o fiskalnoj odgovornosti potvrdila je zakonito, namjensko i svrhovito korištenje sredstava, učinkovito i djelotvorno funkcioniranje sustava financijskog upravljanja i kontrola u okviru proračunom odnosno financijskim planom utvrđenih sredstava.

Zaključak:

Vijećnici MO Brajda-Dolac primili su navedeno na znanje.

AD 3.1.

Tajnica MO Brajda-Dolac obavijestila je Vijećnike o odgovoru nadležnih službi, Rijeka promet d.d., vezanom za obnovu parkirnog mjesta za dostavu u Krešimirovoj ulici kod kućnog broja 14. Izvidom na terenu nadležne službe utvrdile su da je zahtjev za obnovom horizontalne prometne signalizacije opravdan te će se radovi izvesti u najkraćem roku..

Zaključak:

Vijećnici MO Brajda-Dolac primili su obavijest na znanje.

AD 3.2.

Tajnica je izvijestila Vijećnike o odgovoru nadležnih službi Rijeka prometa d.d. vezano za upit o prometnim demontažnim stupićima na tržnici Brajda. Gosp. Igor Ausilio odgovorio je kako su navedeni stupići u nadležnosti koncesionara Tržnice Rijeka d.o.o. te kako isti posjeduju ključeve stupića.

Zaključak:

Vijećnici MO Brajda-Dolac primili su obavijest na znanje. Nakon kraće rasprave zaključeno je da se pošalje dopis Tržnicama Rijeka d.o.o. sa zamolbom da se prometni stupići redovito vraćaju na postolje i zaključavaju kako ne bi dolazilo do problema s parkiranjem automobila na nogostupu unutar prostora tržnice Brajda.

AD 3.3.

Predsjednica Vijeća, gosp. Gordana Šopić, izvjestila je Vijeće o dopisu poslanom OGU za poduzetništvo, a u kojem se daje pozitivno mišljenje o određivanju kasnijeg završetka radnog vremena ugostiteljskog objekta „Plima“ zatraženo povodom održavanja Riječkog karnevala. Kako se od Vijeća očekuju hitna očitovanja po pitanju mišljenja o određivanju kasnijeg završetka radnog vremena ugostiteljskih objekata, predloženo je da se predsjednica Vijeća ovlasti za očitovanje mišljenja Vijeća u slučaju kada se radi o ugostiteljskim objektima s kojima je Vijeće u dosadašnjem radu imalo pozitivna iskustva.

Zaključak:

Vijeće MO Brajda-Dolac primilo je obavijest na znanje te je jednoglasno prihvatilo prijedlog da se predsjednica Vijeća, gosp. Gordana Šopić, ovlasti za davanje mišljenja o prijedlozima za produljenje radnog vremena ugostiteljskih objekata u navedenim slučajevima.

AD 3.4.

Tajnica MO Brajda-Dolac obavijestila je Vijećnike o dopisu gosp. Milana Mandekića, komunalnog redara, koji je nadležnim službama prijavio oštećenja betonskih mejaša u Ulici Ivana Filipovića te betonskih ploča u Ulici Ivana Pavla II.

Zaključak:

Vijećnici MO Brajda-Dolac primili su obavijest na znanje.

AD 3.5.

Tajnica MO Brajda-Dolac obavijestila je Vijećnike o dopisu gosp. Milana Mandekića, komunalnog redara, koji je nadležnim službama prijavio oštećenja betonskih mejaša u Ulici Ivana Pavla II.

Zaključak:

Vijećnici MO Brajda-Dolac primili su obavijest na znanje.

AD 3.6.

Tajnica MO Brajda-Dolac obavijestila je Vijećnike o dopisu gosp. Milana Mandekića, komunalnog redara, koji je nadležnim službama prijavio oštećenje stepeništa iz Ulice Ivana Filipovića prema Ulici Fiorella La Guardia.

Zaključak:

Vijećnici MO Brajda-Dolac primili su obavijest na znanje.

AD 3.7.

Predsjednica Vijeća MO Brajda-Dolac izvjestila je Vijećnike o zamolbi gosp. Ivone Marketanović za uklanjanjem dvaju plavih kioska s tržnice Brajda, a koji se nalaze na zapadnom ulazu u tržnicu (iz smjera Ulice Alessandra Manzonia). Kiosci su većinu vremena zatvoreni, a slučajni prolaznici između njih često vrše nuždu što stvara nesnosan smrad.

Zaključak:

Vijećnici MO Brajda-Dolac jednoglasno su zaključili da se Tržnicama Rijeka d.o.o. pošalje molba za uklanjanjem dvaju zatvorenih kioska sa tržnice Brajda.

AD 3.8.

Tajnica MO Brajda-Dolac obavijestila je Vijećnike o odgovoru nadležnih službi KD Čistoća vezanom za upit o učestalijem čišćenju ulica na području MO Brajda-Dolac. Gosp. Milan Zagorac iz KD Čistoća preporučio je da se s navedenim upitom Vijeće obrati Direkciji zajedničke komunalne djelatnosti.

Zaključak:

Vijećnici MO Brajda-Dolac primili su obavijest na znanje te jednoglasno zaključili da se pošalje dopis OGU za komunalni sustav- Direkciji zajedničke komunalne djelatnosti.

AD 4.1.

Tajnica MO Brajda-Dolac izvijestila je Vijećnike o oštećenju šahte na nogostupu kod križanja ulica Alessandra Manzonia i Fiorella La Guardia. Poklopac šahte je izvinut i odignut od nogostupa te predstavlja potencijalnu opasnost za pješake koji onuda prolaze.

Zaključak:

Vijećnici MO Brajda-Dolac primili su obavijest na znanje te jednoglasno zaključili da se pošalje dopis komunalnom redaru.

AD 4.2.

Nakon izvida na terenu gosp. Igor Sušić, Vijećnik MO Brajda-Dolac, prijavio je nekoliko oštećenja prometnih stupića i nogostupa na području MO Brajda-Dolac. Primijećeno je da na lokacijama Ciottina 26, F. La Guardia 13 i F. La Guardia 6 postoje postolja za prometne stupiće no isti su uklonjeni ili otuđeni. Na adresi F. La Guardia 9A potrebno je sanirati nagnuti prometni stupić. U Krešimirovoj ulici kod kućnog broja 2 postavljen je prometni stupić koji se zaključava običnim lokotom. Prijedlog je da se stupić zaključava „master ključem“. Na lokaciji Krešimirova 16A potrebno je iscrtati horizontalnu prometnu signalizaciju za zabranu parkinga. Na nogostupu u Krešimirovoj ulici kod kućnog broja 20 uklonjeno je stablo no nije saniran nogostup. Prijedlog je da se na toj lokaciji postave prometni stupići kako vozači ne bi parkirali vozila na nogostupu te da se sanira nogostup. Gospodin Sušić dao je prijedlog da se kod postavljanja demontažnih prometnih stupića koriste „master ključevi“ za zaključavanje i otključavanje istih.

Zaključak:

Vijeće je donijelo jednoglasnu odluku da se nadležnim službama pošalje dopis s molbom da se saniraju oštećenja stupića i nogostupa te da se iscrtava predložena horizontalna prometna signalizacija.

AD 5.

Nije bilo prijedloga.

Sjednica je završila u 19 h.

Ovaj se zapisnik sastoji od četiri(4) stranice.

Zapisničar –Tajnica MO Brajda- Dolac

Nika Pavlinić
Nika Pavlinić



Predsjednica VMO Brajda-Dolac
Gordana Šopić

Gordana Šopić